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Koffein zur Steigerung der Ausdauerleistung

Produktkonzept

Mit Eistee-Pfirsich-Geschmack

Mit Taurin
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Produktkonzept

Vor und während körperlicher Anstrengung

Seite 33

 Nahrungsergänzungsmittel mit Koffein, Taurin und B-Vitaminen*

 Im Alltag kommt es häufig vor, dass Aufmerksamkeit und Wachheit im Laufe des Tages nachlassen. Das enthaltene 
Koffein der sanotact Energy Drink Brausetabletten erhöht die Aufmerksamkeit und steigert die Ausdauerleistung.

 Die Kombination aus B-Vitaminen unterstützt den Energiestoffwechsel und trägt zur Verringerung von Müdigkeit und 
Ermüdung bei.

 sanotact® Energy Drink Brausetabletten enthalten zudem Taurin – eine Aminosulfonsäure, die im menschlichen Körper und 
in der täglichen Nahrung auf natürliche Weise vorkommt. Taurin ist an vielen biologischen Prozessen im Körper

 involviert.

 sanotact® Energy Drink Brausetabletten sind vor und auch während körperlicher Anstrengung ideal geeignet

 Die Brausetabletten haben einen erfrischenden Eistee-Pfirsich-Geschmack

 sanotact® Energy Drink Brausetabletten sind vegan, zuckerfrei, glutenfrei und laktosefrei.

*Hinweise:  Die angegebene empfohlene tägl iche Verzehrempfeh lung darf nicht überschri t ten werden.  Nahrungsergänzungsmit te l  ersetzen keine ausgewogene und abwechslungs reiche Ernährung und eine gesunde Lebensweise.
Für kleine Kinder unzugänglich aufbewahren. Enthäl t  eine Phenylalaninquelle.  Enthält  Kof fein . Nicht für  Kinder und Schwangere empfohlen (200 mg Koffein pro 2 Brausetablet ten) .
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Inhaltsstoffe/Zutaten
 Koffein hilft, die Wachheit zu erhöhen und die 

Ausdauerleistung zu steigern.

 Taurin ist eine im menschlichen Körper vorkommende 
Aminosulfonsäure.

 Die Vitamine B2, B6 und B12 sowie Pantothensäure 
und Niacin unterstützen den normalen 
Energiestoffwechsel und tragen zur Verminderung 
von Müdigkeit und Ermüdung bei.

 Vitamin B2, Vitamin B6 und Vitamin B12 unterstützen 
zusätzlich die normale Funktion des Nervensystems.

 Zutaten: Säuerungsmittel Citronensäure, 
Säureregulator Natriumhydrogencarbonat, Füllstoff
Sorbitol, Aromen, Taurin, Koffein, Aroma, 
Süßungsmittel Acesulfam K, Süßungsmittel 
Sucralose, Farbstoff Ammonsulfit-Zuckerkulör, Rote 
Bete Saftpulver, Nicotinamid, Pyrdoxinhydrochlorid
(Vitamin B6), Calcium-D-pantothenat, Maltodextrin, 
Riboflavin (Vitamin B2), Cyanocobalamin (Vitamin 
B12)

 2 Tabletten täglich in je einem Glas Wasser (200ml) 
auflösen.

Verzehrempfehlung

Verpackungskonzept
 Röhrchen à 20 Brausetabletten

 Verpackt in einem 70er Karton

PZN: 19465658

Lagerbedingungen: Unter 25 °C und trocken lagern. 
Röhrchen stets fest verschließen.
Stammdaten Verkaufseinheit:
Maße: B: 33 mm, H: 143 mm, T: 33 mm
Nettogewicht: 80 g; Bruttogewicht: 95,69 g 
Stammdaten Versandkarton:
Versandkarton à 70 Brauseröhrchen
Bruttogewicht: 6,69 kg
Maße: H: 235 mm, B: 162 mm, T: 310 mm

Palettenfaktor: 72 Kartons
Pro Lage: 24 Kartons
Palettenhöhe: 1.081 mm incl. Palette 

sanotact Energy Drink Ice Tea Peach
20 Brausetabletten

Artikel-GTIN 4003087 44555 5
Karton-GTIN 4003087 44550 0

Logistische Daten

*NRV: Referenzmenge nach EU-Lebensmit te lverordnung
**keine Referenzmenge vorhanden
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Das Produkt

Aufmerksamkeit erhöhen und Ausdauerleistung steigern

Seite 35

sanotact® Energy Drink – Brausetabletten mit Taurin, Koffein und B-Vitaminen mit leckerem Energy-Drink Geschmack
für die Ausdauerleistung.

Aufmerksamkeit und Wachheit können im Alltag im Laufe des Tages nachlassen. Faktoren wie ungesunde Ernährung und äußere
Umwelteinflüsse lassen unsere Leistungsfähigkeit sinken. Besonders im Beruf oder bei körperlicher Beanspruchung wie Sport
möchten wir durchgehend die maximale Leistung erbringen. Auch unsere mentale Aufmerksamkeit kann bei Aktivitäten wie
langen Lerneinheiten oder Gaming-Sessions irgendwann nachlassen. Dabei kann uns die Unterstützung von einem leckeren
Energy Drink mit wichtigen Vitaminen und Spurenelementen helfen.

Der sanotact® Energy Drink enthält Koffein zur Steigerung der Ausdauerleistung.
Die Kombination aus B-Vitaminen unterstützt den Energiestoffwechsel und trägt zur Verringerung von Müdigkeit und Ermüdung
bei. sanotact® Energy Drink Brausetabletten enthalten zudem Taurin - eine Aminosulfonsäure, die im menschlichen Körper und in
der täglichen Nahrung auf natürliche Weise vorkommt. Taurin ist an vielen biologischen Prozessen im Körper involviert.

Die Brausetabletten haben den beliebten Energy-Drink-Geschmack.
sanotact® Energy Drink Brausetabletten sind glutenfrei, laktosefrei und vegan.
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